'YAn MaOnuatikwv yla to Elcaywyiko Test tou I.B.
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AmtéAvtn Tiun
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Napayovtomoinon

DN NI NI N NN

Qewpla ZuvoAwv

E€lowoelg

v E&lowoelg tpwyTtou Babuou

v E&lowoelg devtépou Babuov, Aakpivovoa, TAn0og plwy, dBpotoua
KoL YLVOEVO pLlwv.

v Pntég e€lowaoelg

AVIOCWOELG
v AVIOWOELS TPWTOL Baduol
v Aviowoelg deutépou Babuov, tpdonuo Tplwvipou.

® JUOTNUATA YPOUIKWY EELOWOEWY (2X2)

e Tpywvouetpia (yoviag “w”: 0° < w < 90%)
v Huitovo, cuvnuitovo Kat eQamtouévn ywviag

e Eppadd Emimedwy Ixnudtwy
V' MuBaydpeto Oewpnua (kat AvtioTpo®o)
v TMepluetpog Kat ELPadov facikwv oxnUdatwy.

e JUVTETAYUEVEG onuelov oTO emiTtedO

e He&lowon tng evBeiag (y = ax +b)



